

## 春风十里 芳华如你 ——特需门诊鲜花赠患者



人间最美三月天，春花烂漫展新颜。在这样一个暖意融融的日子里，我们迎来了第113个“三·八”国际妇女节。在这美好的节日里，无锡口腔医院特需门诊特别为前来就诊的患者准备了鲜花。特需门诊位于总院五楼，采取一医一护一诊室、一站式服务，帮助患者预约，减少排队等候时间，独立诊室，环境优美，就诊便捷，并且收费与普通门诊相同，特需门诊的医生均为主治医生及以上，涉猎疾病广泛，可以解决来院患者的大部分口腔问题。

特别科室内的所有器械都要求一人一用一消毒灭菌，严格执行诊间消毒及手卫生，做到牙科手机使用前空腔30秒，操作结束后消毒液擦拭所用物品，每日诊疗结束后500ml八合氯消毒液喷洒消毒，科室内配备空气消毒机，同时每天窗通风不少于三次，保证每一位患者的安全，做到医患零感染。

## 春风十里踏歌行 携手同游聚土气

在这个春意盎然的季节，无锡口腔医院组织员工踏上了寻访春天的旅程，为满足员工不同需求，分为了扬州线和周庄线两批进行游玩。

临水而建的周庄，总是在不经意间惹起人们对江南水乡的向往。寻一处幽静茶楼临窗而坐，江南风情尽收眼底。茶味的光阴里静叶闲，不负这人世间四月天。春雨浸润后的古桥长街，别有一番风味，周庄的时光惬意慵懒，宛若春弄影无限款。水巷里摇橹船悠悠，一摇一摆荡开烦忧的波澜，踏上古镇手摇船感受江南水乡包生活，满是被碧水绿意包围的快乐。春雨初生，春暖初升。周庄在岁月的年轮中，再一次染上季节的味道。员工们通过



着不甘不胜收的景色，心中满是喜悦，大家的脸上也露出了欢乐的表情。扬州的美景让员工们在亲近大自然的过程中放松了身心，促进了交流。员工们纷纷表示，接下来将会以更加饱满的热情投入到生活和工作中。

## 世界卫生组织向全世界儿童推荐的一种简单有效的保护牙齿的方法



涂氟是目前世界卫生组织向全世界儿童推荐的一种简单有效的保护牙齿的方法，牙齿氟漆(Fluoride Varnish)，顾名思义就是在牙齿表面涂上氟化物，形成一种牙齿的“保护膜”，达到预防龋齿的目的。

婴儿出生后至14岁都属于龋齿的高危险期，尤其是6-12岁。所以医生建议：除了使用牙线与刷牙外，儿童应对每一颗牙齿进行氟化处理，即涂氟。牙齿氟化后，氟化物可抑制口腔中的细菌生长，同时阻止它们对牙齿、齿缝中的复合食物进行发酵。另外，在乳磨牙时期（3-4岁），第一恒磨牙（6岁），双尖牙和第二恒磨牙（12-13岁）。

时期做窝沟封闭，来增强牙齿的抗龋能力。近期无锡儿童口腔医院走进锡城各幼儿园陆续适龄儿童进行口腔健康检查，窝沟封闭和局部用氟等，完成37所幼儿园，共计165名儿童的防龋，帮助儿童养成良好的口腔卫生习惯，促进了儿童口腔健康，提高了儿童口腔卫生医疗水平。

## 精彩三月 美丽绽放 ——无锡口腔医院“三·八”节主题活动



这次短暂的周庄旅程，再次充电，收获心情重新出发。

说到扬州，个园和瘦西湖是不容错过的两个游玩景点。首先员工们第一站到了个园，其以假石取胜，园名中的“个”字，是取了杜甫诗中的半边，应了庭园黑色竹子，同时园区内还有不同石料堆砌而成“春、夏、秋、冬”四景，号称“四季假山”，通过对个园的游览，员工们深刻体会到了个园主人的情操和心智；第二站我们来到了风景秀美的瘦西湖，瘦西湖是扬州城外一条河道，湖面整体呈长纤细，蜿蜒曲折，漫步湖畔边，万般诗情画意展示在你眼前。小伙伴们有说有笑，一边欣赏沿途的风景，一边拍照，将春天定格在美好的记忆里。泛舟湖上，看

着碧波荡漾的水面，微风和煦，一年一度的“三·八”国际妇女节，悄然而至，为让企院女职工度过一个富有意义、氛围浓厚的节日，医院工会开展了一系列精心的主题活动。三八节当天，每个楼层分诊台布置了花篮，芬芳的鲜花，浓郁的花香，暖人的祝福语，表达着医院对女职工的关心和爱护。与此同时，医院工会精心为女职工配备了护肤美颜套餐，让女职工们自信面对每一天。

## 5.12护士节系列活动 | 护理团建篇

在纪念第112个“5·12”国际护士节到来之前，无锡口腔医院护理部分组织全院护理人员参加以“同心筑梦、共创未来”为主题的护士节户外团建活动。此次活动主要目的是弘扬南丁格尔精神，展示我院

护理队伍良好的精神风貌和职业风范，加强护理文化建设和相互交流。通过生动有趣的护理团建活动，让所有的护理人员感受到了团队的力量，领略了团队合作的重要性，丰富了大家的业余生活，增强了团队协作意识，加强了团队文化建设，增强了护理团队凝聚力。此次团建活动在欢乐与成长中完美落幕。



2023年5月4日  
星期四  
农历癸卯年三月十五

无锡口腔医院主办  
<http://www.wdky.com>



# 无锡口腔医院

仁爱·诚信·务实·创新

2023年第1期  
总第23期



## 无锡口腔医院正畸团队荣膺全国巾帼文明岗



近日，全国妇联公布了2022年“全国巾帼文明岗”评选结果，无锡口腔医院正畸团队荣获2022年“全国巾帼文明岗”称号。正畸科团队共有医护人员33名，其中女性工作人员29名，占科室总人数的88%。这支队伍技术精湛，勇于奉献、精诚团结、与时俱进，展现了白衣天使风采，树立了巾帼女性品牌！

无锡口腔医院女工委积极响应上级号召，坚持党建带妇建，引领巾帼有作为、建新功，积极践行社会主义核心价值观，为医院发展贡献半边天力量。无锡口腔医院也将继续用智慧和热情奉献社会，用满满的爱和情怀服务患者，努力践行新时代中国巾帼的使命和担当，让巾帼华芳在奋斗中绽放。

## 无锡口腔医院荣获“2022年度无锡市职工志愿服务优秀项目”



好消息！近期，无锡口腔医院“小牙医，大梦想”公益体验馆建设及项目获评2022年度无锡市职工志愿服务优秀项目。

无锡口腔医院自2016年起启动“小牙医，大梦想”职业体验馆建设及项目，本项目将少年儿童作为口腔保健的重点人群，通过口腔健康知识和行为的形成期，通过形式多样的宣传体验活动，寓教于乐，引导无锡市儿童了解更多的口腔健康知识，培养口腔健康意识，尽早克服不健康生活习惯，提高自我保健的能力。

未来，无锡口腔医院还将以荣誉为新起点，再接再厉，通过更多志愿服务项目来发挥口腔科普知识，为全市人民口腔健康保驾护航！

## 无锡口腔医院荣获 “首批百个优秀特色志愿服务组织”



无锡口腔医院多年来积极响应上级号召，组织党员及青年志愿者常态化在社区开展口腔咨询、口腔检查等学雷锋青年志愿服务活动，坚持用实际行动诠释雷锋精神的内涵。无锡口腔医院将继续用爱心和热情服务锡城百姓，让志愿服务真正成为一种潮流和风尚。

## 党建聚力下沉社区 口腔健康绿色通道



弘扬雷锋精神，砥砺初心使命。沐浴着服务与奉献的春风，在第60个“雷锋纪念日”来临之际，为深入践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，无锡口腔医院与崇安区社区开展了“党建聚力下沉社区、口腔健康绿色通道”系列主题活动。

无锡口腔医院第一党支部全体党员及社工部分员、骨干代表、居民代表等50余人参加了结对共建活动。无锡口腔医院党总支书记、院长唐丽华表示，在“3·5雷锋日”、“3·20”世界口腔健康日来临之际，无锡口腔医院将一如既往地发挥专业优势，充分发扬党建引领作用，构建党员服务群众的长效机制，将党的二十大会议精神落到实处，不断深化结对共建效果。

平，也增强了他们的口腔健康保健意识。我院将继续立足医专方面的优势和社区实际，互帮互助，以党员队伍和社区群众需求为导向，找准契合点，组织开展形式多样联建共建活动，开展义诊、健康讲座、口腔疾病筛查等志愿服务，充分发挥党员引领作用，构建党员服务群众的长效机制，将党的二十大会议精神落到实处，不断深化结对共建效果。

## 结对共建聚合力 相融互促共提升

为深入学习贯彻党的二十大精神，进一步推动基层党建与业务工作有机融合，4月12日，广益街道宁南社区党委与无锡口腔医院举行党建共建签约仪式，并联合举办系列活动，将便民服务送到居民身边。无锡口腔医院志愿者们热情解答居民们提出的口腔健康问题，并针对居民们不同的口腔情况提出相对的治疗建议和方案，居民朋友们对此次义诊表示非常满意。

无锡口腔医院将坚持以社会需求为导向，不断丰富服务内容、拓展服务方式、重新服务载体，为市民朋友们的口腔健康保驾护航。

为进一步加强基层党建